



Errata 04

EDITAL PROPESP – Nº 01/2019 – CUSTEIO E INVESTIMENTO

Em decorrência de manutenção e atualização do SUAP, a PROPESP comunica a forma de impetração e avaliação de recursos dos resultados parciais, assim como o prazo para a avaliação dos recursos, alterando a Errata 03, conforme consta abaixo nos itens 10 e 11:

No item “9. CRONOGRAMA:

Onde se lê:

Quadro 1: Atividades e datas do Edital

Item	Atividades	Data/Período	Local
10	Impetração de recursos dos resultados	Até as 23:59 do dia 10 de junho de 2019	SUAP
11	Avaliação dos recursos	11 de junho de 2019	SUAP

Leia –se:

Quadro 1: Atividades e datas do Edital

Item	Atividades	Data/Período	Local
10	Impetração de recursos dos resultados	Até as 23:59 do dia 10 de junho de 2019	E-mail: propesp@ifsul.edu.br
11	Avaliação dos recursos	11 e 12 de junho de 2019	E-mail do pesquisador

Vinicius Martins*

Pró-reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação

* assinado no original